В ходе исследований, проведенных специалистами американской Корпорации "ALPINE AIR PRODUCTS" по проблеме "Воздействие озона на химические вещества, выделяемые одеждой после ее сухой чистки", были получены следующие результаты:
1. Одежда, недавно подвергавшаяся сухой чистке и хранившаяся в помещении с умсреш1ым доступом воздуха, может выделять до 53 химических элементов н соединений.
2. Согласно санитарным нормам, разработанным для воздушной среды в бытовых и промышленных помещениях (OSHA), 2/3 этих химикатов могут присутствовать в промышленных помещениях, но не в воздухе вашего дома.
3. Все химикаты можно разбить на 8 групп, и все они (кроме одной) реагируют с озоном, приводя к образованию безвредных соединений:
а/ органические кислоты, алкалоиды, альдегиды и кетоны распадаются на углекислый газ, воду в виде пара и свободный кислород;
б/ ароматические вещества (бензол и камфара) распадаются на углекислый газ, воду в виде пара и свободный кислород;
в/ алифатические (жирные) вещества (бутан и минеральные спирты) распадаются на углекислый газ, воду в виде пара и свободный кислород;
г/ хлориды (метилен хлорид) распадаются па углекислый газ, воду в виде пара, оксид хлора и свободный кислород после распада промежуточного хлоридного соединения;
д/ соединения азота (цианид водорода) распадаются на углекислый газ, воду в виде пара и свободные азот и кислород
е/ соединения серы (тригликодят аммония) распадаются на углекислый газ, воду в виде пара, триоксид серы и свободный кислород (возможно азот)
ж/ другие алкалоидные силикаты и нсионизированныс дстсргенты распадаются на углекислый газ, воду в виде пара и свободный кислород;
з/ нереагентные вещества, такие как оксид кальция, оксиды титана и кремния и т.п. в реакцию с озоном не вступают.

Для Корпорации "ALPINE AIR PRODUCTS" д-р Роберт Олсерст провел исследование по теме "Токсины", используя всю прикладную литературу, которую ему удалось найти в Национальной медицинской библиотеке США. Объектом его анализа стали более 4500 документов.
Вот краткие выводы из них:
а/ Высокий и сверхвысокий уровень озона в воздухе вызывает уменьшение легочной деятельности.
б/ Физиологические исследования показывают, что при таком высоком уровне спортсмены и дети могут ощущать нарушения легочной деятельности, а для остальных людей эти нарушения, входящие в рамки статистических, не имеют видимых симптомов.
в/ Данные, полученные по результатам непрерывной или с перерывами работы в условиях наличия в воздухе озона, не показывают ухудшения легочной деятельности более чем на 10% (принятый уровень меры неблагоприятного воздействия) до тех пор, пока концентрация озона не превысит 200 частиц на миллиард.
г/ Люди с легочными расстройствами и заболеваниями дыхательных путей обладают чувствительностью к уровню озона не более, чем здоровые люди.
д/ О негативном воздействии озона в концентрации менее 200 частиц на миллиард сведений не обнаружено.
 
с/ Также не обнаружено сведений о том, что в случае длительного воздействия озона в концентрации менее 120 частиц на миллиард наступает привыкание, т.е. уменьшается эффективность работы озонатора.
ж/ Заболевания дыхательных путей вызваны в большей степени другими органическими веществами, загрязняющими воздух, нежели озоном. Наоборот, озон обладает способностью уменьшать уровень содержания в воздухе таких вредных веществ.
Принимая во внимание безопасность, широкий выбор и уровень эффективности, цены на электроэнергию и состояние воздуха внутри помещений, можно сделать вывод, что если вы не хотите открывать окно, то необходимо удалить из воздуха микроорганизмы с помощью замены озона, существующего в открытом воздухе, на озон, вырабатываемый специальными установками.

